

跳水名将何姿宣布当妈就此退役 职业生涯有遗憾 家庭生活很美满

本报讯 7月25日,奥运冠军何姿宣布即将升级为妈妈,同时正式宣布退役,结束了自己20年的跳水生涯。何姿两届奥运会夺得一金二银,五届世锦赛拿到四金二银一铜,加上世界杯收获三金三银,职业生涯共获得八次世界冠军,可称辉煌。她天赋异禀,但在两届奥运会都留下了遗憾,收获两枚单人三米跳板银牌,可惜始终没有达到郭晶晶、吴敏霞的高度。

何姿在很小的时候就被跳水界公认为天才型跳板运动员,主要是因为她能力很强,走板感觉特别好,起跳高度很高,比其他女选手的起跳高度高出一大截,完成动作很轻松。2006年她在16岁时进入国家队,2007年世锦赛一炮而红,首次参加世界大赛就夺得女子一米跳板冠军,迈入世界冠军的行列。2009年全运会后郭晶晶退役,何姿迎来机会,在2010年世界杯拿到了女子单人和双人三米跳板两枚金牌。当时她风头正劲,外界都认为她会在郭晶晶之后,开启一个属于她自己的时代。可惜在2012年伦敦奥运会何姿状态并不是很好,在半决赛和决赛都出现了失误,只拿到了银牌。没想到自2014年世界杯开始,她又被大器晚成的施廷懋超越,在两届世界杯、一届世锦赛和里约奥运会都输给了对手,收获了一堆银牌。

伦敦奥运会秦凯在三米跳板决赛中输给俄罗斯选手扎克哈洛夫以后流



里约奥运会上,秦凯向何姿求婚不仅感动了何姿,也感动了电视前的亿万观众,如今何姿回归家庭开启人生新阶段。

下了眼泪,何姿悄然上去安慰,两人拥抱的镜头被传播开来,恋情也随之曝光。里约奥运会女子三米跳板颁奖仪式以后,秦凯给了何姿一个惊喜,在众人的面前求婚,为她戴上了戒指,何姿喜极而泣,感动了众人。

一年过去了,何姿在微博中宣布退役,透露即将为人妻、为人母。她深

情地回顾自己运动生涯所受到伤病的困扰,未能达到理想高度的失落、对跳水池的眷恋和不舍。在谈到家庭和即将到来的宝宝时,字里行间又流露出淡淡的幸福。虽然何姿职业生涯独缺奥运单人金牌,但过去的辉煌与遗憾已经成为过眼烟云,祝福她未来的生活幸福。(新体)

斯巴达勇士赛 9月亮相青岛

本报讯 7月25日下午,“2017英菲尼迪斯巴达勇士赛青岛站”新闻发布会在中德生态园举行。会上宣布,2017英菲尼迪斯巴达勇士赛青岛站将于9月10日中德生态园开赛,这也是全球经典路跑障碍赛首次进入山东。发布会上,青岛站赛事主办方青岛中德体育文化传播有限公司、盛力世家(上海)体育文化发展有限公司、青岛站赛事合作伙伴英派斯三方共同宣布赛事正式开启。

斯巴达勇士赛作为风靡全球的顶级障碍跑赛事,自2005年创立以来,已吸引了超过800万人次的参与,每年在全球25个国家成功地举办180多场比赛。

2016年,斯巴达勇士赛由中国知名的体育品牌管理公司盛力世家(上海)体育文化发展有限公司引入大中华地区。经过一年的运营,该赛事在中国的影响力迅速提升,并聚集了大量高端忠实的粉丝。2017年,青岛中德体育文化传播有限公司将赛事首次引入青岛,并持有斯巴达勇士赛未来五年在山东省的独家运营权。

继该项赛事成功在北京、上海完赛之后,此次青岛站是中国大陆地区的第三站赛事。与北京、上海站不同,青岛赛区将根据青岛城市特点,因地制宜地在赛事运营和赛事内容上做进一步优化升级,赛道障碍设置上添加了全新的障碍内容。

根据规划,明年斯巴达赛事青岛站的比赛还将重大升级。在两个星期的赛事举办期内,将举办全部斯巴达勇士赛的竞速、超级、野兽赛三个级别的全部赛事。这将使得青岛站比赛成为整个大中华区最完备、最专业的斯巴达勇士赛。(韩欣雨)

体彩超级大乐透送出7注头奖 奖池高达39.65亿

7月24日,体彩大乐透第17085期全国开出7注头奖,其中,6注为1066万余元(含399万余元追加奖金)的追加投注头奖,分落江西(4注)、江苏和贵州;1注为666万余元的单注头奖,出自广东。本期开奖结束后,奖池滚存39.65亿元。

本期体彩大乐透前区开出号码“09、13、14、25、30”,后区开出号码“02、05”。数据显示,江西中出的4注1066万元头奖全部出自上饶一网点,中奖彩票为一张12元投入的单式倍投追加票,单票揽奖4266万余元。江苏中出的1066万元头奖出自盐城,中奖彩票为一张8+3复式追加票,单票揽奖1088万余元。贵州中出

的1066万元头奖出自安顺,中奖彩票为一张2注6元投入的单式追加票。广东中出的666万元头奖出自江门,中奖彩票为一张2元投入的单式票。

本期二三等奖的中奖数量出现井喷。二等奖开出237注,每注奖金为3.83万余元;其中24注采用追加投注,每注多得奖金2.29万余元。三等奖开出938注,每注奖金为3362元;其中293注采用追加投注,每注多得奖金2017元。

奖池方面,39.65亿元滚存至7月26日(周三)开奖的第17086期,提醒广大彩友不要错过投注时机。

60万助学金资助全省120名贫困大学新生

山东体彩爱心助学活动报名细则

为了帮助更多家庭贫困的优秀学子解除上大学的后顾之忧,帮助他们顺利迈入大学校门,今年,山东体彩连续第10年开展“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动。本次活动由山东省体彩管理中心、山东省希望工程办公室、山东电视台生活频道《生活帮》、大众网联合举办,将在全省范围内共捐助120名贫困大学新生,每人捐赠助学金5000元,总额60万元。

◆报名时间:

2017年7月7日—8月16日

◆报名条件:

- 1.山东籍户口;
- 2.家庭贫困;
- 3.高考分数达到专科最低录取控制分数线,且被专科(含)以上院校录取的2017年应届高中毕业生;
- 4.学习刻苦,积极进取,品行端正。

◆报名方式:

登录“山东体彩网”(www.sdticai.com)或“大众网”(www.dzwww.com)进入“情系革命老

区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台进行报名。

◆报名要求:

1.报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台提交填写完整的报名资料。

2.报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台按要求提交本人相关材料的电子版:(1)本人身份证(双面);(2)户口本(索引页及本人信息页);(3)大学录取通知书(若未收到录取通知书,须提供录取证明);(4)户口所在地的居委会、村委会或相关政府部门出具的贫困证明(加盖公章)。

3.凡提交信息、资料不全或不属实,均视为无效申请。

咨询电话:0531-82053018

受助学生名单公布渠道:山东体彩网、山东电视台生活频道《生活帮》、大众网、齐鲁晚报。本活动解释权归山东省体育彩票管理中心。

“手机在线”天天送华为、周周送奥迪 两大秘笈助您中奖

我省开展的“投注手机在线 天天送华为Mate9 Pro,周周送奥迪A4L”活动已经正式启动,喜爱手机在线的彩民朋友们早已经卯足了劲儿,在活动中准备一展身手,力争中取奥迪A4L汽车、Mate9 Pro手机、保温水杯等诸多好礼,下边就为您送上两大秘笈,助您轻松中大奖!

秘笈一是奖品

可以兼中兼得,假如您是一位新彩民,通过体彩投注站注册并投注了“手机在线”,有机会领取保温水杯,领完水杯之后,同样可以参与一次华为手机的抽奖,随后可以参与抽取奥迪汽车的抽奖,如果您既抽中手机,又抽中汽车,那简直就是幸运爆棚,运气超级棒。

秘笈二是每张电子票均有一次抽奖机会,同一用户票数越多机会越多,所以彩民朋友们在投注“手机在线”的时候,不妨少量多次购

买,因为每张票都带有一次抽奖机会,因而投注的票数越多,中奖机会也越大,中取手机、汽车的成功率也更高。

7月24日—8月20日期间,“手机在线”天天送华为手机、周周送奥迪汽车,喜爱彩票、热衷手机投注的彩民朋友们,不妨好好“做功课”,采用自己最擅长的方式,博取手机、汽车等诸多好礼!

(孙秀红)

